



В следственном управлении СК России по Тюменской области среди учащихся 5 кадетского класса «к» МАОУ СОШ № 92 проведен первый этап конкурса детского рисунка, приуроченный к Международному дню борьбы с коррупцией - 9 декабря



В целях развития и совершенствования профессиональной ориентации учащихся, повышения уровня правового воспитания молодого поколения, в частности - в области защиты конституционного права, правового статуса личности, прав и свобод человека, а также развития и пропаганды правовой культуры обучающихся, сотрудники следственного управления на постоянной основе взаимодействуют с преподавательским составом и учениками общеобразовательных учреждений города Тюмени и Тюменской области.

Комиссия следственного управления, в состав которой вошли сотрудники управления и



члены региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия», рассмотрела работы, представленные учащимися кадетского 5 «к» класса МАОУ СОШ № 92.

Изучив представленные материалы комиссия путем открытого голосования решила:

в первой возрастной группе (от 7 до 11 лет):

первое место присудить ученикам кадетского класса 5 «к» МАОУ СОШ № 92 г. Тюмени: Шебалдину Антону, Латышеву Александру, Аверину Егору.

второе место присудить ученикам кадетского класса 5 «к» МАОУ СОШ № 92 г. Тюмени: Лучина Семену, Мирнюк Святославу, Рябкову Косте.

третье место присудить ученикам кадетского класса 5 «к» МАОУ СОШ № 92 г. Тюмени: Федий Николаю, Кольяковой Вике, Назырову Артуру, Цапенко Даниилу, Букиаускас Илье, Скорлупкину Ивану.

Работы призеров и участников конкурса вывешены в следственном управлении для всеобщего обозрения, работы победителей направлены в управление кадров СК России для участия во втором этапе конкурса детского рисунка.

Изображения



30 Октября 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1267642>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области
